

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE
DIREZIONE INTERVENTI ALLOGGIATIVI
U.O. Assegnazione Alloggi e Buono Casa
SERVIZIO BUONO CASA
UFFICIO BUONO CASA E ALTRI CONTRIBUTI

Determinazione Dirigenziale

NUMERO REPERTORIO EL/1533/2017 del 18/09/2017

NUMERO PROTOCOLLO EL/30718/2017 del 18/09/2017

Oggetto: Manifestazione di interesse all' erogazione del Buono Casa di cui alla deliberazione di G. C. 13/2017 – Rettifica dell'elenco degli ammessi e dell'elenco degli esclusi allegati alla Determinazione Dirigenziale n. 869/2017

IL DIRETTORE

FRANCO CONTARINI

Responsabile procedimento: Carlo Bertone

Determinazione Dirigenziale firmata digitalmente da:

FRANCO CONTARINI

PREMESSO CHE

con **Deliberazione n. 150 del 22/05/2014** la Giunta Capitolina ha istituito il cd. Buono Casa riservato a tutti i nuclei familiari ospitati nei Centri di accoglienza abitativa temporanea con il fine di individuare appunto strumenti alternativi per l'accoglienza alloggiativa temporanea;

- con **Deliberazione n.359 del 29/10/2015** la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;

- con **Deliberazione n. 13 del 3/2/2017** la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;

- è stata concessa la facoltà, proprio in ossequio alla citata deliberazione di G. C. 13/2017, a coloro che pur essendo inseriti nei C.A.A.T. avevano precedentemente espresso un non interesse all' erogazione del beneficio di cui al presente atto o non avevano espresso alcuna volontà;

- la manifestazione di interesse andava espressa entro la data del 20 marzo 2017;

- i nominativi delle persone già ammesse nei precedenti elenchi non sono stati inseriti negli elenchi allegati alla presente Determinazione Dirigenziale;

- che i nominativi delle persone precedentemente ammesse, per le quali l'esito dell'istruttoria ha evidenziato la perdita dei requisiti previsti dalle sopra citate Deliberazioni di G. C., sono inseriti nell'elenco degli esclusi allegato alla presente Determinazione Dirigenziale;

- alla data del 20 marzo 2017 sono pervenute n. 592 manifestazioni di interesse, di cui n.111 già ammessi nei precedenti elenchi e n.66 di persone non inserite nei CAAT e quindi inammissibili, delle restanti 415 manifestazioni di interesse all' istituto alternativo all' assistenza alloggiativa temporanea n.302 sono risultate ammesse, n.113 sono risultate escluse;

- l' Ufficio preposto ha posto in essere ogni controllo teso al rispetto dei requisiti previsti dalle citate deliberazioni di Giunta Capitolina;

- che con Determinazione Dirigenziale n. 869/2017 è stato approvato l'elenco degli ammessi al Buono Casa – ai sensi della D.G.C. 13/2017 – di cui all'allegato A) costituito da n. 302 posizioni e l'elenco degli esclusi di cui all'allegato B) costituito da n. 113 posizioni;

CONSIDERATO CHE

- occorre riammettere al contributo in parola la signora Sar ~~XXXXXX~~ Roj ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ nata a ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXX~~ precedentemente esclusa per aver prodotto la manifestazione d'interesse oltre il termine previsto dalla deliberazione di G.C. 13/2017 e che ha dimostrato con proprie controdeduzioni ed integrazioni documentali di aver inviato la manifestazione sopra citata nei termini;

- occorre riammettere al contributo in parola la signora Ben Zem ~~XXXXXXXXXX~~ nata a ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ (o) il ~~XXXXXXXXXX~~ precedentemente esclusa per mero errore materiale;

- occorre riammettere al contributo in parola il signor Nwo ~~XXXXXXXX~~ Obe ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ nato a ~~XXXXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXXXX~~ precedentemente escluso per esubero reddito perché con proprie integrazioni documentali e per gli effetti della deliberazione di G.C. 164/2017 vengono a decadere le ragioni dell'esclusione;

- per quanto sopra affermato, bisogna rettificare in parte la Determinazione Dirigenziale 869/2017 attraverso la rideterminazione dell'elenco degli ammessi e degli esclusi, con conferma di tutto il resto;

- alla luce di ciò l'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) ammonta a n. 305 e l'elenco degli esclusi di cui all'Allegato B) ammonta a n. 110;

Pertanto

VISTI

La Deliberazione di Giunta Capitolina n. 368 del 13.09.2013;

la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 150 del 22.05.2014

modificata dalla Deliberazione di Giunta Capitolina n. 359 del 29/10/2015;

la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 13 del 03.02.2017;

l'art. 34 dello Statuto di Roma Capitale;

la Legge n.241/90 e s.m.i.;

la documentazione in atti;

Per i motivi espressi in narrativa

DETERMINA

di riammettere al Buono Casa la signora Sar ~~XXXXXX~~ Roj ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ a ~~XXXXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXXXX~~ la signora Ben Zem ~~XXXXXXXXXXXX~~ nata a ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXXXX~~ ed il signor Nwo ~~XXXXXX~~ Obe ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ nato a ~~XXXXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXXXX~~ precedentemente esclusi;

di rettificare l'elenco dei nuclei ammessi all'erogazione del Buono Casa allegato alla Determinazione Dirigenziale 869/2017 da n. 302 a n. 305;

di rettificare l'elenco dei nuclei esclusi dall'erogazione del Buono Casa allegato alla Determinazione Dirigenziale 869/2017 da n. 113 a n. 110;

di disporre la pubblicazione criptata dell'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) nonché dell'elenco degli esclusi di

cui all'Allegato B), costituiti rispettivamente da n. 305 e n. 110 posizioni.

Avverso tale provvedimento, immediatamente eseguibile, è ammesso ricorso all' Autorità Giurisdizionale competente nei termini di legge.

**IL DIRETTORE
FRANCO CONTARINI**

Elenco Allegati

DESCRIZIONE
ALL._A).pdf
ALL._B).pdf

ELENCO AMMESSI BUONO CASA D.G.C. 13/17

N.	COGNOME	NOME
1	AANXXX	DOIXXX
2	ABAXXX	AMEXXX
3	ABBXXX	MEBXXX
4	ABDXXX	RAZXXX
5	ABOXXX	MAMXXX
6	ACOXXX	LEOXXX
7	ADVXXX	YESXXX
8	ADZXXX	EL'XXX
9	AHMXXX	ASHXXX
10	AITXXX	SOUXXX
11	AITXXX	BADXXX
12	AITXXX	EFOXXX
13	ALDXXX	EMIXXX
14	ALIXXX	FOZXXX
15	ALOXXX	RACXXX
16	AMAXXX	ANNXXX
17	ANDXXX	BEMXXX
18	ANDXXX	MENXXX
19	ANEXXX	ANGXXX
20	ANGXXX	MIRXXX
21	AQUXXX	ALIXXX
22	ASCXXX	CLAXXX
23	ASEXXX	MARXXX
24	ASSXXX	NAIXXX
25	ATTXXX	YAMXXX
26	AZAXXX	LAHXXX
27	BACXXX	MONXXX
28	BADXXX	HICXXX
29	BAGXXX	GIOXXX
30	BAHXXX	GHIXXX
31	BAHXXX	HADXXX
32	BAIXXX	FATXXX
33	BALXXX	PETXXX
34	BALXXX	VALXXX
35	BANXXX	S.XXX
36	BARXXX	PAOXXX
37	BARXXX	MATXXX
38	BARXXX	PATXXX
39	BARXXX	LAUXXX
40	BATXXX	VANXXX
41	BEKXXX	SAMXXX
42	BELXXX	AHMXXX
43	BELXXX	NAWXXX
44	BENXXX	SABXXX
45	BENXXX	ATIXXX
46	BENXXX	ABDXXX
47	BERXXX	NERXXX

48	BEVXXX	ALEXXX
49	BEVXXX	ALFXXX
50	BEVXXX	BRUXXX
51	BEVXXX	CIRXXX
52	BEVXXX	CLEXXX
53	BEVXXX	GIUXXX
54	BEVXXX	GIUXXX
55	BEVXXX	LEOXXX
56	BEVXXX	LEOXXX
57	BEVXXX	VINXXX
58	BEVXXX	VINXXX
59	BLAXXX	CRIXXX
60	BOLXXX	RODXXX
61	BOSXXX	FLOXXX
62	BOUXXX	MOHXXX
63	BRIXXX	PAOXXX
64	BUOXXX	SAMXXX
65	BURXXX	OSAXXX
66	BURXXX	GIGXXX
67	CAKXXX	VIOXXX
68	CALXXX	AURXXX
69	CALXXX	ROSXXX
70	CANXXX	ROSXXX
71	CARXXX	DANXXX
72	CARXXX	RICXXX
73	CARXXX	CARXXX
74	CARXXX	GIUXXX
75	CARXXX	RAFXXX
76	CASXXX	CARXXX
77	CHAXXX	KAMXXX
78	CHIXXX	ILHXXX
79	CHIXXX	OLGXXX
80	CHIXXX	SARXXX
81	CHTXXX	LAHXXX
82	CHTXXX	ZAKXXX
83	CIAXXX	ANDXXX
84	CIMXXX	SIRXXX
85	CIPXXX	MARXXX
86	CIRXXX	ROBXXX
87	CLEXXX	ANGXXX
88	COTXXX	UMBXXX
89	CREXXX	LORXXX
90	D'AXXX	ITAXXX
91	DARXXX	M'HXXX
92	DEXXX	MAUXXX
93	DEGXXX	STEXXX
94	DEMXXX	DEBXXX
95	DENXXX	VINXXX
96	DIXXX	MARXXX
97	DIOXXX	OUMXXX

98	DIOXXX	MARXXX
99	D'OXXX	CIRXXX
100	DOSXXX	GAVXXX
101	DRIXXX	LOFXXX
102	ELXXX	KHAXXX
103	ELXXX	ABDXXX
104	ELXXX	AMOXXX
105	ELXXX	ALIXXX
106	ELXXX	HAMXXX
107	ELXXX	MOHXXX
108	ESPXXX	AMAXXX
109	ESPXXX	JUDXXX
110	ETTXXX	AICXXX
111	EVAXXX	VALXXX
112	EZZXXX	BOUXXX
113	EZZXXX	NAJXXX
114	FACXXX	ANTXXX
115	FANXXX	MICXXX
116	FENXXX	FATXXX
117	FERXXX	LUCXXX
118	FERXXX	RAFXXX
119	FERXXX	ELIXXX
120	FIKXXX	ESXXX
121	FLOXXX	RAQXXX
122	FRAXXX	FRAXXX
123	FREXXX	MARXXX
124	GABXXX	MARXXX
125	GAFXXX	MOUXXX
126	GALXXX	LUIXXX
127	GAMXXX	MAHXXX
128	GANXXX	ABIXXX
129	GASXXX	IVAXXX
130	GEBXXX	TADXXX
131	GETXXX	AMSXXX
132	GHEXXX	AMEXXX
133	GHEXXX	RISXXX
134	GIAXXX	AMAXXX
135	GIAXXX	LEOXXX
136	GIEXXX	JANXXX
137	GIRXXX	SERXXX
138	GIRXXX	FRAXXX
139	GIUXXX	VANXXX
140	GLAXXX	TETXXX
141	GOMXXX	DELXXX
142	GOMXXX	ANAXXX
143	GONXXX	KATXXX
144	GRAXXX	ANTXXX
145	GUAXXX	ROSXXX
146	GUAXXX	NILXXX
147	GURXXX	ELEXXX

148	HAMXXX	AICXXX
149	HARXXX	AZIXXX
150	HUAXXX	MARXXX
151	IDEXXX	EDNXXX
152	INNXXX	GERXXX
153	IOZXXX	VALXXX
154	ISSXXX	ABDXXX
155	JAAXXX	LATXXX
156	JARXXX	CREXXX
157	JIOXXX	KHAXXX
158	KABXXX	ALAXXX
159	KEFXXX	NAJXXX
160	KIDXXX	HIRXXX
161	KONXXX	DANXXX
162	KONXXX	AICXXX
163	KRAXXX	MLAXXX
164	LAXXX	VINXXX
165	LALXXX	PIEXXX
166	LANXXX	CARXXX
167	LANXXX	ANTXXX
168	LATXXX	GIUXXX
169	LATXXX	MARXXX
170	LAUXXX	OMEXXX
171	LAZXXX	NICXXX
172	LEHXXX	FATXXX
173	LEOXXX	ROSXXX
174	LISXXX	ROBXXX
175	LODXXX	GIAXXX
176	LOFXXX	JUAXXX
177	LOPXXX	LOLXXX
178	LUCXXX	VANXXX
179	LUPXXX	BENXXX
180	MAMXXX	ZAIXXX
181	MARXXX	CRIXXX
182	MARXXX	MARXXX
183	MARXXX	CATXXX
184	MARXXX	GIAXXX
185	MARXXX	GIOXXX
186	MARXXX	M'BXXX
187	MARXXX	SAMXXX
188	MATXXX	CARXXX
189	MEGXXX	ROBXXX
190	MEHXXX	HABXXX
191	MELXXX	DEBXXX
192	MICXXX	ROBXXX
193	MIHXXX	ANDXXX
194	MIHXXX	LIVXXX
195	MILXXX	ANNXXX
196	MILXXX	JULXXX
197	MISXXX	ABDXXX

198	MOBXXX	BIBXXX
199	MORXXX	CRIXXX
200	MORXXX	SIDXXX
201	MORXXX	BURXXX
202	MOUXXX	NAIXXX
203	MUZXXX	CATXXX
204	NABXXX	AFAXXX
205	NANXXX	PAOXXX
206	NAPXXX	SILXXX
207	NARXXX	IDAXXX
208	NATXXX	RICXXX
209	NOTXXX	CARXXX
210	NWOXXX	OBEXXX
211	ODIXXX	ESTXXX
212	OMOXXX	STEXXX
213	OMRXXX	ABDXXX
214	ORAXXX	SABXXX
215	OREXXX	DELXXX
216	OUEXXX	MOHXXX
217	OUHXXX	ASSXXX
218	PACXXX	ELEXXX
219	PANXXX	GABXXX
220	PARXXX	ANTXXX
221	PARXXX	JITXXX
222	PARXXX	ROSXXX
223	PATXXX	VIVXXX
224	PELXXX	TERXXX
225	PERXXX	ZAIXXX
226	PERXXX	MICXXX
227	PESXXX	ROMXXX
228	PIAXXX	AGNXXX
229	PLAXXX	LYUXXX
230	PRAXXX	SAMXXX
231	PROXXX	DANXXX
232	PROXXX	PAOXXX
233	PYSXXX	MARXXX
234	QUAXXX	FRAXXX
235	QUIXXX	LILXXX
236	QUIXXX	AURXXX
237	QUIXXX	MATXXX
238	RAHXXX	FATXXX
239	RAPXXX	LUIXXX
240	RASXXX	LIAXXX
241	RATXXX	MARXXX
242	REKXXX	NADXXX
243	ROMXXX	OLIXXX
244	ROUXXX	MARXXX
245	RUBXXX	LUIXXX
246	RUGXXX	AMAXXX
247	RUGXXX	GIUXXX

248	RUGXXX	MARXXX
249	RUSXXX	ENZXXX
250	SAHXXX	SMAXXX
251	SAKXXX	NADXXX
252	SALXXX	ELSXXX
253	SALXXX	CESXXX
254	SANXXX	KLEXXX
255	SARXXX	MARXXX
256	SAVXXX	GRAXXX
257	SEDXXX	MARXXX
258	SEGXXX	HAIXXX
259	SEJXXX	DAMXXX
260	SERXXX	MASXXX
261	SERXXX	ANNXXX
262	SIPXXX	MICXXX
263	SMIXXX	ABDXXX
264	SOAXXX	FRAXXX
265	SOMXXX	ANTXXX
266	SPAXXX	GIAXXX
267	SPIXXX	NICXXX
268	SPOXXX	ANNXXX
269	SUPXXX	DORXXX
270	SYEXXX	WAQXXX
271	TADXXX	MERXXX
272	TAHXXX	SALXXX
273	TATXXX	ALEXXX
274	TEKXXX	LETXXX
275	TESXXX	ELEXXX
276	TIMXXX	GIAXXX
277	TIMXXX	PETXXX
278	TINXXX	PIEXXX
279	TINXXX	GIUXXX
280	TOFXXX	GHEXXX
281	TONXXX	MARXXX
282	TORXXX	ERIXXX
283	TRIXXX	ADRXXX
284	TROXXX	MARXXX
285	TRUXXX	FERXXX
286	TUKXXX	MARXXX
287	URDXXX	ANDXXX
288	VALXXX	OLGXXX
289	VALXXX	MARXXX
290	VECXXX	CARXXX
291	VEGXXX	CHRXXX
292	VELXXX	OSCXXX
293	VICXXX	SORXXX
294	VILXXX	CARXXX
295	VITXXX	CALXXX
296	VITXXX	ANTXXX
297	VOLXXX	CARXXX

298	WELXXX	ABAXXX
299	ZACXXX	DOMXXX
300	ZAHXXX	KHAXXX
301	ZAMXXX	VERXXX
302	ZANXXX	ANNXXX
303	ZAWXXX	KRYXXX
304	ZEMXXX	DAWXXX
305	ZHUXXX	IHOXXX

ELENCO ESCLUSI BUONO CASA D.G.C. 13/17

N.	COGNOME	NOME
1	ADZXXX	BREXXX
2	AGOXXX	MOHXXX
3	ALLXXX	MOHXXX
4	ALOXXX	ROKXXX
5	BARXXX	MICXXX
6	BELXXX	ROBXXX
7	BENXXX	FATXXX
8	BEVXXX	ANNXXX
9	BEVXXX	ASSXXX
10	BEVXXX	LEOXXX
11	BILXXX	JOHXXX
12	BIZXXX	ANAXXX
13	BOGXXX	ELEXXX
14	BONXXX	ANDXXX
15	BOUXXX	HELXXX
16	BOUXXX	FARXXX
17	CABXXX	MICXXX
18	CABXXX	VERXXX
19	CALXXX	ISOXXX
20	CAMXXX	FABXXX
21	CARXXX	JESXXX
22	CARXXX	ALEXXX
23	CARXXX	MARXXX
24	CASXXX	CLAXXX
25	CATXXX	CARXXX
26	CHIXXX	LORXXX
27	CITXXX	ANNXXX
28	DEXXX	CLAXXX
29	DEXXX	OSIXXX
30	DIXXX	GIAXXX
31	DJOXXX	SRDXXX
32	D'OXXX	SIMXXX
33	ELXXX	AZIXXX
34	ENRXXX	FERXXX
35	FAKXXX	LAIXXX
36	FALXXX	MONXXX
37	FARXXX	ELEXXX
38	FEDXXX	MARXXX
39	FICXXX	ELVXXX
40	FLAXXX	RENXXX
41	FODXXX	VINXXX
42	FOZXXX	MARXXX
43	FULXXX	GABXXX
44	GENXXX	MARXXX
45	GIUXXX	GENXXX
46	GOMXXX	KATXXX
47	HAMXXX	BECXXX

48	HARXXX	JAOXXX
49	HATXXX	AYEXXX
50	HMOXXX	NADXXX
51	IANXXX	DOIXXX
52	IANXXX	ROMXXX
53	IORXXX	OCTXXX
54	KHAXXX	ABDXXX
55	KHEXXX	DJMXXX
56	KNOXXX	RICXXX
57	LAGXXX	KHAXXX
58	LATXXX	SIMXXX
59	LIBXXX	LEOXXX
60	LOMXXX	ROSXXX
61	MACXXX	DUMXXX
62	MANXXX	GIOXXX
63	MARXXX	LUIXXX
64	MARXXX	VINXXX
65	MARXXX	FERXXX
66	MARXXX	MERXXX
67	MARXXX	ELIXXX
68	MAZXXX	CONXXX
69	MECXXX	ALJXXX
70	MENXXX	ATIXXX
71	MESXXX	AZAXXX
72	MINXXX	FRAXXX
73	MNAXXX	MOHXXX
74	MONXXX	ENRXXX
75	MONXXX	TATXXX
76	MTCXXX	MANXXX
77	OKPXXX	LOVXXX
78	ORTXXX	MARXXX
79	PELXXX	WALXXX
80	PERXXX	PIEXXX
81	PROXXX	EMAXXX
82	RAMXXX	MOHXXX
83	RICXXX	GIOXXX
84	ROCXXX	GASXXX
85	ROMXXX	EMAXXX
86	RUVXXX	PAOXXX
87	SENXXX	MARXXX
88	SOLXXX	DEBXXX
89	SORXXX	GABXXX
90	STAXXX	LUCXXX
91	STEXXX	MIRXXX
92	SZYXXX	ANEXXX
93	TALXXX	MERXXX
94	TESXXX	BRIXXX
95	TESXXX	MESXXX
96	TORXXX	GEHXXX
97	TURXXX	NELXXX

98	UZZXXX	ALEXXX
99	UZZXXX	PIEXXX
100	VALXXX	PATXXX
101	VARXXX	MAYXXX
102	VAZXXX	REBXXX
103	VELXXX	FELXXX
104	VENXXX	ISAXXX
105	VILXXX	GIUXXX
106	VIRXXX	ANNXXX
107	ZERXXX	TSEXXX
108	ZERXXX	EMEXXX
109	ZERXXX	OTMXXX
110	ZIRXXX	AMAXXX